

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 4 月 14 日 第 24-14 期

生命的結果與繁增

生命藉着死與復活的繁增

在本篇信息中，我們來看約翰十二章的後半。在約翰十二章的前半，我們藉着小影，看見召會是藉着主作復活的生命產生的。我們藉着主復活的生命而有召會，但主如何能使召會擴增？這一點在十二章下半給我們看見。

（約十二 12~36 上。）前半給我們看見召會是如何有的，後半給我們看見主如何藉祂的死與復活使召會擴增。

一 耶穌的黃金時期

按照屬世的看法，這時耶穌正處於祂的黃金時期。叫拉撒路從死人中復活真是一個了不起的神迹，震動了所有的人。一個死人埋了四天，甚至都臭了，竟還能復活，這真是一個神迹！由於主叫拉撒路從死人中復活，許多猶太人對主極為尊崇，熱切歡迎。（約十二 12~19。）他們歡迎祂，喊着說，“和散那，在主名里來的以色列王，是當受頌贊的！”按人說，這是主在地上最榮耀的時刻。人人都讚美祂，歡迎祂，尊榮祂；甚至希利尼人也來求見。（約十二 20~22。）猶太人歡迎祂，外邦人，希利尼人想要跟隨祂。主能因着接受這種歡迎和尊榮而產生並擴增召會嗎？不，這不是產生或擴增召會的路。這不是在生命裡產生召會，並叫召會在生命裡增長的路。

二 像一粒麥子落在地裡

就在那一刻，當主被猶太人和希利尼人歡迎尊榮之時，祂說甚么？我們當時若在场，或者這樣的歡迎是給我們的，我們會說，“讚美主。現在是我們有所作為來榮耀神的時候了。”然而主耶穌並不興奮。歡迎越大，祂越平靜。人越尋求祂，祂越冷靜。祂告訴那些來找祂的人說，祂是一粒麥子。祂說，“我实实在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就給出許多子粒來。”（約十二 24。）這就是主對人的歡迎所有的態度。甚么是一粒麥子繁增的路？不是藉着受歡迎或尊榮，乃是藉着落在地裡死了。這與人的觀念完全相反。然而，我們必須記得，這是產生召會並叫召會在生命中擴增的惟一途徑。每當人的歡迎臨到你的時候，你必須說，“我必須死。”每當人的尊榮臨到你的時候，你必須回答說，“我必須被埋葬。”不要說，“阿利路亞，讚美主！”即使你的用意是要榮耀神，這也不是你有所作為的良機。榮耀神正確的路乃是你死了，被埋葬了。

主耶穌並未抓住這黃金時期，作為祂擴增的凭借。若是這樣，祂就犯了大錯。黃金時期絕不是為着擴增的。你

若讀召會歷史，會看見每當召會有所擴增，都不是由於黃金時期，乃是由於逼迫。召會擴增的時期乃是在受逼迫的時期，不是在受熱烈歡迎的時期。當仇敵將召會置於死地時候，那就是召會擴增的時候。逼迫和反對越多，召會就越擴增。在頭兩個世紀，羅馬帝國的逼迫，並未阻撓召會的增長，反倒幫助她長大。那麼，是甚么破壞了召會？是羅馬帝國的歡迎。當羅馬帝國將逼迫轉為歡迎時，召會生活就受了毀壞。不要因人的歡迎而興奮。人的歡迎總會毀壞、敗壞我們。讚美主，人的逼迫與反對乃是叫基督擴增的黃金時期。祂是一粒麥子；要叫這粒麥子擴增，別無他途，除非让它落在地裡死了。這是生命繁增的路。

一粒麥子若不落在地裡死了，仍舊是一粒，絕不會產生甚么。但是讚美主，麥粒死了又長起來，便成了許多子粒，或許多果實。這許多子粒或果實就是召會。這是產生召會的路，也是主叫召會擴增的路。這也必須是我們產生召會的路，並叫召會擴增的路。我們必須藉着死，藉着接受十字架來面對人的歡迎。產生並擴增召會的路，不是藉着人的榮耀，乃是藉着十字架的死。

在早期有些主要的差會，如戴德生（Hudson Taylor）弟兄所成立的內地會，曾打发好些優秀的傳教士到中國；可是歷史證明，他們對於正當的召會生活並無多少果效。在許多到中國的傳教士之中，有一位姊妹名叫和受恩（Margaret E. Barber），她是從英國來的。她曾被人誣告，因而被差會召回英國，後來蒙主表白。以後主給她負擔回到中國，但她不接受任何差會的打发，乃是凭着信心去中國，定居在一個名叫羅星塔的小鎮，非常接近倪柝聲弟兄的家鄉。她特意留在那裡，不去別處訪問。就一面說，主將她種在那裡，像一粒麥子一樣。她留在那裡多年，於一九二九年去世。

倪弟兄親口告訴我，他與和受恩姊妹接觸的整個故事。倪弟兄隨同別的青年人，一同到她那裡接受幫助。她在主裡很深，也很嚴格。她常常責備青年人。倪弟兄告訴我說，大多數的青年人受不了她的責備，末了他幾乎是惟一繼續去找她的人，將自己當作供物擺在她面前受她的責備。他是特意這樣作的。過了一段時間，他覺得需要進一步的責備，就會去她那裡再受一次責備，她也果真這樣作。一九二九年她到主那裡去了。她沒有留下多少遺物可以給人，只有一本滿了注解的聖經，她遺言送給倪弟兄。和受恩姊妹是一粒種下的種子，倪弟兄是從那粒種子結出的子粒，成了恢復正當召會生活的大器皿。這就是產生召會，並叫召會在生命中擴增的路。這完全不是黃金時期的問題。

一九四〇年，中日战争期间，倪弟兄在上海带领训练，我参加了那次的训练。那段时期，在中国有一些很得欢迎的传道人，跟从他们的人很多，大批的群众去听他们讲道。然而，倪弟兄经常告诉我们说，工作不是外面活动的努力，乃是里面生命的涌流。主所需要的工作，乃是里面生命的涌流。那次的训练，受训的人不到八十位。但是倪弟兄满意于这么少的人数。每次当他召集一次特会，最多不超过三百五十人。他总是强调，工作乃是里面生命的涌流，不是外面活动的努力。今天我们看见倪弟兄职事的果子，在全地上有许多召会在主的恢复中产生了。

不要因为别人外面活动的短暂成功而感到困扰。给主一点时间，祂会表白祂在生命中的道路。虽然倪弟兄已经到主那里去了，他的职事仍然得胜，他的工作继续向前。这样的工作不是活动的事，乃是生命的事。这就是产生召会，并叫召会扩增之生命的工作。

我们可以用人造的假花作例证。你若雇人来造假花，短期内可以生产许多。然而，你若要栽花，那就费时了。你必须先播种，种子会生长并繁增。然后有更多种子会落到地里，一再的生长、繁增。这种繁增会持久。你盼望有怎样的繁增？是藉外面劳苦而得的假花，或是由生命产生的真花？

1 结出许多子粒—吸引万人

主耶稣落在地里死了，就叫祂神圣的元素，神圣的生命，能从祂人性的体壳释放出来，在复活里产生许多信徒。（彼前一 3。）正如一粒麦子落在地里，把生命的元素释放出来，又从地里长出，给出许多果实，就是许多子粒。主不接受热烈的欢迎，宁愿像一粒麦子，落在地里死了，好为着召会结出许多子粒来。主像一粒麦子一样落在地里，藉着死失去了祂的魂生命，好在复活里释放出祂永远的生命给“许多子粒。”

主的死一面是落在地里，如二十四节所启示的；另一面是被举在木头上。（约十二 32，彼前二 24。）像一粒麦子一样落在地里，是要结出许多子粒；作人子被举在木头上，是要吸引万人来归祂。祂落在地里所结出的许多子粒，就是祂被举在木头上所吸引的万人。

约翰十二章所启示主的死，不是救赎的死，（如一章二十九节所说的，）乃是生产、繁衍的死。按照这章，主藉着祂的死，祂那成为肉体所穿上的人性体壳，就破裂了，使祂能完成三项目的：结出许多子粒，吸引万人来归祂；（约十二 24，32；）释放神圣的元素，永远的生命；（约十二 23，28；）审判世界，并将世界的王赶出去。（约十二 31。）

2 释放出神圣的生命，神圣的元素—得着荣耀并荣耀父

主藉着祂的死，得着了荣耀，并且荣耀了父神。在二十三节主说，“人子得荣耀的时候到了。”在二十八节祂祷告说，“父阿，愿你荣耀你的名。”主是如何得荣耀的？祂是藉着死与复活得荣耀，因为藉着死与复活，祂神圣的元素才得着释放并彰显。父神是如何得荣耀的？乃是藉着子得荣耀。子神圣的元素，藉着死与复活得着释放并彰显的时候，父神圣的生命就得着释放并彰显。因此在子藉着死与复活的得荣里，父就得了荣耀。主的死与复活荣耀了父神，因为祂的死与复活将祂的神圣元素从祂里面释放出来。祂的神圣元素拘禁在祂的肉体里，正如一粒麦子的生命元素拘禁在它的外壳里。麦粒的生命元素如何得着荣耀？麦粒必须死了，它里面的生命元素才能得彰显、得荣耀。祂的神圣元素也是一样。

荣耀父的名，乃是使父神圣的元素得着彰显。父神圣的元素，就是永远的生命，是在成了肉体的子里面。子成了肉体所穿上的体壳，必须藉着死被破裂，父神圣的元素，就是永远的生命，才能在祂的复活里得着释放并彰显。正如一粒麦子的生命元素，藉着外壳破裂得了释放，并藉着开花得了彰显。这就是父神在子身上得荣耀。

假定我们有一粒花种，在这种子的生命中藏着很多的美丽，这美丽如何才能得着彰显？种子必须死。种子若是落在地里死了，又长起来，它里面的美丽就要得着彰显。那就是荣耀，叫种子里面的生命得荣耀。照样，曾有一度神被局限在主的肉体里。主必须死，好叫祂里面的神在复活里得释放、得彰显、并且得荣耀。（约翰福音生命读经 第二十六篇）

祷告负担

- 求主兴起更多的牧者，牧养新人。
- 建立个人和团体的祷告生活，为著神的心愿，祂愿意万人得救，并且完全认识真理。
- 为健康的生态，打开家，为着召会生活养育下一代。
- 为 West Valley College 校园服事与长存的果子。
- 为外出接触人，传福音祷告。
- 为台湾花蓮召会受地震影响的弟兄姊妹祷告并摆上财物奉献。

报告事项

- 哥林多后书生命读经 11-12 篇
- 晨兴圣言 2023 冬季训练信息，第 3 周
- 4/16 (周二) 7:30pm 祷告聚会. Campbell 会所。
- 4/19 (Fri.) 7:30PM - 4/21 (Sun.) 12:00PM, NorCal Spring YP conference. Fremont. \$50/人, 报名截止 4/14
- 4/27 (周六) 10:30AM-noon, 南湾众召会相调，2024 春季国际长老及服责弟兄训练信息重讲。地点待定。
- 5/1 夏季训练(7/1-6) 报名截止
- 5/25-27 国殇节特会将在 Hyatt Regency Hotel, Bellevue, WA 举行 (900 Bellevue Way NE). 儿童服事需要 5/1 以前事先注册。
- 召会网上奉献账户
Paypal/Venmo/Zelle: churchincampbell@gmail.com
- 召会书报服事 (Paypal):
churchincampbellbooks@gmail.com